
Lot 1 
A nautical brass gimbal/compass along with an 1876 ships log book for Ship Salisbury.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A BB Lewis's perpetual calendar clock. Welch, Spring & Co.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
The Beatles; A mounted cell from the film 'Yellow Submarine', depicting Ringo Starr on a green background (39cm x 28cm).
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Four pieces of Doulton stoneware. Includes Bessie Varney jug, Doulton Lambeth cauldron etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Chinese Meiping vase. Decorated with a dragon in underglazed blue, bearing Hongzhi marks to base.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A Le Blanc Sonata Clarinet in B&H Bandhite case, together with a collection of Clarinet sheet music.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A boxed and sealed bottle of Pusser's British Navy Rum, in ceramic Wade bottle. 1L, 95.5 proof.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A large Royal Dux figure of a man and woman. H:32cm W:34cm D:28cm.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
An assortment of collectables. To include a Solar original bowie knife with horn handle in leather sheath, a carved handled
knife in leather sheath and a three draw telescope.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Fifty three pieces of Paragon 'Holyrood' dinner/tea set. To include tea pot, sugar, milk, eight dinner plate, side, bowls and
cups and saucers etc.
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A collection of Royal Crown Derby ceramic's. To include 'Derby Posies' three coffee trio's, two pin dishes (one boxed), cake
knife, milk jug, sugar bowl etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Eight ceramic plates. To include Paris White Ironstone 'Woronzoff' commemorative plate, King Edward VIII Paragon
Coronation Plate. Dated 1937, No. G3865 etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A 19th Century Japanese Imari oval dish. 33cm diameter.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A Victorian ceramic part tea set. To include cups/saucers, milk jug, sugar bowl, plates etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A Capodimonte porcelain table lamp formed as a pair of herons, R. Pennati. Impressed mark of 'Florence, 1984' to the base.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A large quantity of Mason's ceramics, in the 'Mandalay' and similar 'Mandarin' patterns. To include table lamp, lidded ginger
jar and teapot etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A mid 20th century Smiths alarm clock.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
An small selection of assorted costume jewellery. To include a Sekonda watch, two brooches, earrings and boxed pen.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A collection of assorted ceramics, to include Nao by Lladro figure, Royal Doulton 'Falstaff' toby jug and 'Blacksmith'
character jug.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Two Victorian table top desk stamps by Jordan & Sons Ltd London.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A quantity of miscellaneous. Assorted vintage beer mats, Tru-flite darts (boxed), Drioli cherry liqueur etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A quantity of miscellaneous. WM Molands sons cast iron butchers money box pig, glass oil lamp with bracket, vintage
Warwick No 2 camera etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
A mounted 7x5 monochrome photograph of actor John Wayne with printed signature.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A jewellery box and contents of costume jewellery. To include vintage brooches, Accurist & Fero ladies wristwatches etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A Shelley 'Dainty' part tea set. Comprising of six cups and saucers in pink and gold.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A Royal Worcester "Royal Garden" pattern part tea set. Comprising of six cups, saucers, side plates, milk and sugar bowl
and serving plate. (21)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Three albums of stamps on railway. Including Locomotive Philatelica complete albums, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A pair of figural ceramic candlesticks. Formed as cherubs. (30cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A pair of cloisonné baluster vases. Decorated with flowers. (21cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Three albums of stamps and first day covers. Including examples from United Kingdom, Isle of Man, Jersey, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
An ornate cast metal oil lamp. Decorated with figures. (56cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Two Copper plates. To include a Birmingham Guild plate with stamped rim and another example made from copper from
HMS Glasgow. D: 24cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A Queen Victoria Jubilee Plate dated 1887.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Two stamp album with contents. Including Penny Reds, King George V, King Edward VII examples, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
A small quantity of assorted ceramic cups/saucers. To include Royal Albert 'August', Aynsley, Wedgwood Millennium, New
Hall trio etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A quantity of assorted ceramic's. To include Burlington ware biscuit barrel, Beswick Cottage ware teapot, Price Kensington
Cottage ware etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Three stamp album with contents. Including stamps from Britain, India, France, Switzerland, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A quantity of mostly cut crystal glass ware. To include Edinburgh crystal tumblers, Stuart wine glasses etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A quantity of miscellaneous. To include Sadler lidded ginger jar, Crown Devon fieldings ceramic tankard, Adderley pin dish
etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Three albums of British stamps. Including Penny red, George V and VI, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A large assortment of Royal Albert 'Old Country Roses' ceramics. To include rotary telephone, quartz clock, teapots,
sandwich plate, cups and saucers etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A small leather topped jewellery box, with contents of costume jewellery; including Jersey Pearl necklace, brooches, a small
silver fob and lizard brooch and an Atex gold plated watch.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Two vintage cameras; to include Olympus Trip 35, with Olympus PS 200 flash.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Three boxed and sealed 70cl Bells Christmas Decanters; from 1991 and 1994 x2.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A sealed 70cl limited edition crystal decanter of Oriana 'The Maiden Season' Single Malt Scotch Whisky, commissioned by
P&O Cruises. Number 578/600; in presentation case, with certificate.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
Two bottles of Single Malt Scotch Whisky; including a cased Glen Moray 12 years old Royal Highland Regiment, along with
a 12 year old Glenlivet.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A quantity of miscellaneous. Silver plate cigarette cases, assorted treen jewellery box, bowl etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A jewellery box and contents of costume jewellery. Necklaces, rings, beads etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A vintage two bulb Chinese hardwood abacus table lamp. 82cm high.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Lladro figure group modelled as a girl and sailor on a see-saw.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A quantity of costume jewellery. Brooches, bangles etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A small collection of Lladro and Nao ceramics, to include table base, and 'Pretty Pickings' flower girl (5222).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A boxed and sealed bottle of Lamb's navy rum (750ml, 40% vol).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A quantity of costume jewellery. To include necklaces, bangles, bracelets etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A quantity of compacts & costume jewellery. To include Stratton, Yardley etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A small quantity of glass ware. To include paperweights, a pair of vases (40cm) etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A small collection of alcohol miniatures to include Pusser's Rum, QE2 Scotch Whisky and Dona Antonia Porto. (6)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
A quantity of wristwatches. To include Nike, Ice watch etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
The Balvenie, Single Barrel Malt Scotch Whisky, aged 15 years. Cask Date: 23/01/81, Bottle Date: 23/05/97. Bottle
Number: 56.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
An assortment of model aeroplanes mostly from WW2 with stands. (14).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A quantity of wristwatches. To include Lorus, Citron, Reflex etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A green painted metal table lamp, together with Staiger quartz carriage clock.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Two sealed bottles of London Dry Gin, including 1L Gordons.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A collection of glass animal figures. To include Penguins, Elephant, snail etc & three glass animal hat pins.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A Windsor bone china part tea set. To include teapot, cups/saucers, plates etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Five sealed bottle of whisky, to include Bells, Glenmorangie and Jameson etc.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Two limited edition Franklin Mint Beatles models and taxi. To include 'Abbey Road' no CP06648 & 'Yellow Submarine' A60P5.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A large collection of sealed alcohol, to include Martini, Southern Comfort, Tia Maria and Smirnoff etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Three glass perfume bottles. To include two possibly Egyptian bottles with leaf stoppers. Tallest: H:22cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 70 
A small selection of miscellaneous. To include Sylvac, Carltonware, and coloured glass animals etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Two Alabaster desk lamps. Tallest: 39cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A mid twentieth century Wedgwood Queensware ceramic table lamp base, with flared shade, together with two Royal Crown
Derby 'Derby Border' plates (1986, 2nd quality) Lamp stamped to the base, in working order.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A quantity of miscellaneous. To include Aynsley 'Wild Tudor' vase, Crown Ducal 'Rosemary' bowl, Royal Doulton 'The Kirk
wood' plate etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A Boulton West Country Pottery Coffee Set for Six. To include coffee pot, milk jug, sugar bowl and six cups and saucers.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A sealed bottle of Haig and Co. Dimple Old Blended Scotch Whisky in original box. 26 2/3fl oz.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A collection of mostly oriental ceramics. To include double gourd vase (28cm), two dishes, two tea cups.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A cased sealed bottle of Famous Grouse Vintage Malt Whisky, distilled 1992, bottled in 2004. 70cl.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A cased bottle of Old Pulteney 12 year old single malt scotch whisky.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A mahogany 8 day mantel clock. With gilt dial and mask decoration.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Four bottles of assorted whisky, to include Glenmorangie and Glenfiddich.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 81 
An Art Deco Burleigh Ware 'Balmoral' pattern coffee set for six. To include coffee pot, six cups and saucers and side plates
etc. (16)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A small selection of named ceramics. To include Royal Albert Old Country Roses and Wedgwood Angela etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A quantity of mostly oriental ceramic's. To include three Shiwan figures, squat vase etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
An assortment of coloured stem hock glasses. To include green and amber coloured stems along with a pair of boxed Tony
Laithwaite wine tumblers. (21)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A small quantity of collectables, to include framed papyrus scene, bronzed urn and crystal glass.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Gerald Benney Selangor pewter. To include two coffee pots, teapot, milk jug and sugar bowl.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Two Stanley Gibbons Strand Stamp Albums. To include stamps from around the World.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A large Gemstone Globe depicting the countries of the World in minerals and semi -precious stones. H: 44cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A box of magic lantern slides depicting family photos etc. Approx. 50+.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A quantity of costume jewellery. To include beads, necklaces, brooches etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Paul Newman, autographed monochrome photograph, (25.5cm x 20.5cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Three decorative desk lamps. To include two small Tiffany style lamps with dragon fly design and a floral example. H: 25cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 93 
A pair of Souchal bronze three branch candelabras. Decorated with women and foliage. Stamped Souchal Paris. H: 42cm.
Estimate: 50 - 90
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A filled bronze pen holder, depicting a golfer on marble base. 19cm high.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Goldie Hawn & Kurt Russell, autographed monochrome photograph, (20.5cm x 26cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A Shimano TLD 30 2 Speed fishing reel, complete with instruction leaflet and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A painted cast alloy novelty money box stamped Starkie's Patent no 32527. H:15cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A quantity of metalwares. Including art nouveau fire companion set, copper arts and crafts jug, metal clever, travel alarm
clock, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Dustin Hoffman, autographed monochrome photograph, (25.5cm x 20.5cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A pair of Doulton Slaters Patent vases. 25cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A large pair of oriental ceramic vases with transfer print decoration. 47cm high.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Three pieces of decorative metalwares. To include a metal bowl with Monkey decoration, a vintage school bell and wall
mounted door bell.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
River Phoenix, autographed coloured photograph, (25.5cm x 20.5cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Beatles interest; a signed mounted photograph of Ringo Starr. Height: 31cm, Width: 26cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 105 
A quantity of ceramics. To include Royal Crown Derby 'Mikado' teapot (12cm x 19cm), milk jug, sugar bowl, Royal
Worcester jug, Price Kensington jug etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A box of assorted collectables. To include mother of pearl vanity set, large horn handled carving knife, a chain mail bag and
pair of binoculars Bushnell inta-focus etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Mickey Rooney, autographed monochrome photograph, (25.5cm x 20.5cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A brass tray of metalwares. Including silver candlestick, scales, erotic plaque, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Five pieces of Doulton Slaters Patents stoneware. Includes large Royal Doulton vase, pair of vases, small jug and a small
vase.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A Victorian cranberry glass oil lamp. (48cm height)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A Status Quo programme; Rocking all over the World, signed by members Francis Rossi and Rick Parfitt.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
The Beatles; a collection of memorabilia, to include programme, scrap book and business card.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A collection of Doulton stoneware. Includes tyg, small Doulton Lambeth jug decorated with cherubs, harvest ware etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Two complete sets of 'The Fabulous Beatles Jewellery Brooch', with colour apertures. Produced by Invicta (10).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A collection of Doulton stoneware. Includes pair of miniature Doulton Lambeth vases, jugs etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 116 
A 1990 West Ham ticket, Vs Oldham Athletic, signed by Bobby Moore.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A good collection of stoneware bottles. Includes Stiff, Lovatt & Lovatt, Hollis & Son etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Three Goebel figures and a Capodimonte trinket box. H:13cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Only Fools and Horses; a mounted autograph display of David Jason (Del Boy) and John Challis (Boycie), both signed to a
first day cover (45cm x 39cm).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Eight Doulton Slaters Patent jugs. Mainly Doulton Lambeth, one Royal Doulton example. Tallest 21cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Two Seth Thomas Bulkhead clocks. Diameter: Approx. 16cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A silver mounted scent atomizer, silver rimmed miniature porcelain cup & saucer, oriental scent bottle & a claret jug.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A collection of assorted flat wares. To include silver handled cake knife etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A collection of Royal Doulton bone china dinnerwares in the Arcadia pattern. Approximately 36 pieces.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Digimon D3 Digivice. Transparent purple Gen 2, Bandai 2000.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Three clocks. To include a Seth Thomas Napoleon hat mantle clock, a French Tapageur clock and small Newgate wall clock.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A Seth Thomas carved Mahogany Mantle Clock. With Roman numeral dial, and glazed panel door. H: 55cm, W:33cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 128 
A glass carboy with contents of various marbles.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
George Hamilton, an autographed monochrome photograph. (25.5cm x 20. 5cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A small collection of children's books and records. Includes Florence K Upton book, Enid Blyton, Rupert etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A tray of assorted glassware and ceramics. To include Royal Worcester, Edwardian examples and ruby flash shallow vase.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A collection of autograph photographs. June Whitfield, Stephanie Cole, Lesley Joseph, Jill Greenacre, Louisa Rix, Philip
Herbert etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Seven German bank notes. Reichsbanknote 10000 Mark, dated 1922.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A Crown Devon John Peel ceramic table lamp.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A small quantity of miscellaneous. To include Lasol Ware lidded vase, Nao figurine, crested ware etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A large brass bound rosewood writing slope for restoration, along with a similar book cover.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A tray of mixed ceramics. Includes Royal Doulton, silver rimmed vases, Royal Crown Derby, Coalport etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A tray of collectables. Includes art glass, Chinoiserie wall pocket etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A Noritake forty-six (approx) piece dinner service, in the 'Polonaise' pattern. To include plates, tureens, teapot, cups and
saucers and sauce boat.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 140 
A small collection of Denby ceramics in the 'Greenwheat' pattern. To include teapot, cups and saucers and milk jug.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Two wooden cased mantel clocks along with a vintage cuckoo clock.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A Victorian leather bound photo album with music box back.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Two vintage Atomic coat racks.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Four Lladro/Nao figurines.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A twenty two piece Shelley (Wild Flowers) tea set. Comprising of six cups, saucers, side plates ,two serving plates, milk and
sugar bowl.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A vintage art book with contents mainly of clippings relating to World War Two.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A good collection of costume jewellery, to include necklaces, rings and cufflinks etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A quantity of 45 rpm & LP vinyl records. Shirley Bassey, Ella Fitzgerald, Louis Armstrong etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A box of miscellaneous. A pair of brass candlesticks, Murano style vase, carnival glass bowl etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A large quantity of assorted EPNS and silver plated flatware. To include pieces by J. G. Graves, Charles Ellis and Co, Watts
plate and Marquis silver.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A box of miscellaneous. Staffordshire graduated jugs, cut crystal glass bells, Royal Worcester tea cups etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 152 
Eleven boxed cabinet plates. To include Royal Doulton and Wedgwood examples.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A quantity of miscellaneous. Silver plate fruit dish, vintage Lotto & draughts boxed board games, glass decanter etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A box of miscellaneous. Silver plate tea set, pair of wooden candlesticks, cased flatware
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A quantity of miscellaneous. To include a vintage Fisher Price parking ramp service centre, Maxim Football TV (boxed),
ceramic mantel dog etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A box containing a very large quantity of loose GB stamps, along with approximately 85 first day covers from the 1970's
and 80's.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Two large boxes of assorted ceramics, together with a W. Wreghitt trouser press. Ceramics include Meakin (Rosa), Booths
Real Old Willow, commemorative examples and Kiralpo Ware bedroom set.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Two boxes of miscellaneous. Silver plate tankards, assorted horse brasses, vintage camera's etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A box of miscellaneous. To include a Lucas spot light, Mini Cooper centre caps, inspection lamp etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Seven large boxes of glass negative industrial photographic plates, including Barnet examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A small range of collectables. To include two small bevel edged mirrors, a copy of 'Mrs Beeton's book of Household
Management' and brass dental instrument by James Rouse Ltd.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A collection of photographic books. To include Amateur Photographer 1913-16 and Practical Photography Volumes 1-3.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 163 
A box of stamps and first day covers, together with a Stanley Gibbons stamp album. To include Flora and Fauna albums,
Jersey and Christmas Island examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A quantity of costume jewellery. Necklaces, badges, earrings etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A large quantity of British and Foreign stamps, in bags and on postcards. Approximately 20 bags in total.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A box of assorted floral ceramics. To include a Capodimonte spray of roses, Paragon plates, and a large Doulton Burslem
rose relief plate.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Four sets of butchers spring balance weighing scales. Including Salter examples, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
An extremely large quantity of camera lenses and convertors. To include Canon FD135mm, Optomax 500mm, Vivitar
75-205mm, Rentax 70-210mm and Tamron 80-210mm lenses.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A quantity of boxes of kiloware stamps. Including Poland, Portugal, Bulgaria, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A large quantity of Kodak Brownie cameras, to include Models C, D and E, Reflex and 127.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A quantity of boxes of kiloware stamps. Including China, Italy, India, Canada, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A large box of assorted cameras, to include Sigma SA300, Praktica MTL5B and Canon EOs 300 and Olympus examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A quantity of boxes of kiloware stamps. Including British, Belgium, Australia, Brazil, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 174 
Three large boxes of assorted camera accessories, to include flashes, glass slides and tripods. Ricoh, Minolta, Hanimex etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A box of digital cameras, together with a collection of Kodak digital printing equipment.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A box of vintage cameras, to include examples from Kodak, Ilford and Agifold.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Four boxes of mainly rock and pop single records. Elton John, The Boomtown Rats, Queen, The Beatles, The Commodores
etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A large box and carry case of vinyl records. To include David Bowie, Blondie, Pink Floyd, The Kinks and Chic etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A large storage box containing a good collection of rock and pop vinyl records. To include New Order, The Beatles, The
Commodores, Elton John and Meatloaf.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A large storage box containing a good collection of rock and pop vinyl records. To include The Police, Rod Stewart, Pink
Floyd, 10CC and Frankie Goes To Hollywood etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A large storage box containing a good collection of rock and pop vinyl records. To include ABC, Hot Chocolate, Stevie
Wonder, Chic and John Lennon etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A box of silver plate. Including spirit kettle, teawares, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A collection of LP vinyl records. To include Louis Armstrong, Frank Sinatra, Johnny Cash etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A collection of vintage Christmas decorations. To include baubles, light up stocking etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 185 
Two boxes of miscellaneous. To include Royal Vale part tea set, Colclough sugar bowl, blue glass candlestick & trinket etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A quantity of framed prints & pictures.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A cased Singer hand crank sewing machine.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A quantity of vintage postcards. Mainly Cathedrals & Abbeys 'Canterbury' 'Salisbury' 'Bolton Abbey' etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A box of miscellaneous. To include ceramics and glassware etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A large quantity of ceramic thimbles. To include Royal Albert, Hornsea pottery, Royal Grafton & three thimble stands.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A collection of assorted vintage toys. To include Superman, Fireman Sam, Fantastic Four figures etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A box of miscellaneous. To include Denby 'Sandalwood' teapot, Fantasy & Legend 'Sir Lancelot' figure, Aynsley
commemorative plate etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A box of assorted Star Trek figures and accessories. To include Captain Kirk, Spock, Bones , Picard and communicator.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A collection of die-cast and plastic railway items including trains, carriages/wagons.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A quantity of costume jewellery. To include necklaces, beads, rings etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A collection of Shelley 'Caprice' dinnerware's. To include lidded tureen, assorted plates, gravy jug etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 17 of 47

Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables Viewing & Collection By Appointment - Starts 08 Aug 2022



Lot 197 
A case of die-cast vehicles. To include Corgi, Dinky and Mojorette etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
An assortment of TV & Film collectables. To include Captain Scarlet, Thunderbird 2, Stingray and Pirates of the Caribbean
alarm clock etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Two boxes of assorted toys. To include Action Man & Iron Man figure, Hot wheels track builder set etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Two boxes of miscellaneous. To include cut crystal decanter, Prinknash Abbey tankard, Bond ware dish etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A box of assorted vintage glass light shades.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Seven sealed bottles of assorted alcohol, to include cased Sandeman 1981 port, Lepanto brandy and Chivas Regal whisky.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A Noris Norisound 110 projector.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A large collection of miniatures and small bottles of alcohol. To include Drambuie, Jägermeister and Haig whisky.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Two vintage briefcases with contents. Including glass and silver plate ewer, decanters. etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A small quantity of vintage tools, to include Stanley plane, hammers and saw.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A box of assorted named ceramics. To include Aynsley & Noritake.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A collection of die-cast vehicles, to include examples from Lledo, Tonka and Dublo.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 209 
A quantity of books. Including Butterflies Moths Insects and other Creatures of the Countryside, Porcelain marks, Bible,
Stories of Hans Andersen, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A box of miscellaneous. To include cranberry glass dish, vintage hot water bottles, silver plate presentation tray etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A box of collectable die-cast vehicles. To include Corgi AA Road Service van 61210, Oxford die-cast Sainsbury's van etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A small box of miscellaneous. To include a Wade Scotch Whiskey Barrel, boxed Corgi die-cast vehicles and a cased pair of
Swift Apollo binoculars no 754 etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Five albums of first day covers, postcards and a Lady Diana & Prince Charles Presentation Album. To include The
International Society of Postmasters 1976 Christmas Stamp Collection etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A box of UK & World unsorted stamps.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A box of Minton Haddon Hall dinnerwares. Including cup & saucers, teapot, sugar bowls, etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Three weights. Including two 56lb examples, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A box of miscellaneous. To include Walker Hall silver plate teapot, wooden framed mirror, pewter ink well etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A large quantity of stamp albums, first day covers and loose stamps. To include examples from Pooh Corner, Beatrix Potter
and Commemorative examples.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A quantity of stamps and approximately 100 first day covers, together with several blank albums and stamp guides.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 220 
A box of assorted metalwares. To include bellows, pan stand and a small Lion head door knocker etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A collection of mostly Victorian advertising pots/jars. To include Frank Cooper's Seville marmalade, Numol body builder etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Five Victorian copper kettles. Including three graduated examples, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Two boxes of vintage ceramic biscuit barrells. To include Carlton ware, Gibson's etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A box of assorted glassware. To include a glass cake stand and cover, decanter and vase etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A quantity of assorted items, to include a pair of clogs, quartz wall clock and enamel bread bin.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Two boxes of miscellaneous. To include vintage Schweppes soda stream, ceramic meat platters, brass bed warmer etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A large box of metalwares. Including Eastern brassware, oil lamp fonts, water jugs, kettles, etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Four boxes of assorted ceramics. To include Royal Doulton, Nortitake, and Royal Albert etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Two boxes of miscellaneous. To include vintage ceramic wash bowls (Palissy, Crown Devon), commemorative mugs, pair of
vintage glass candlesticks etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Two boxes of miscellaneous. Includes Capodimonte figure, antique reference guides, Masonic photograph etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A box and bag of loose British & World stamps.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 232 
Two boxes of miscellaneous. English Roads at a Glance by George Philip & Son, AA The illustrated Road book of England,
vintage greeting cards etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A box of assorted ceramics and glassware. To include Leonardo figures, West German ceramics and two Royal Doulton
cabinet plates with certificates etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Two boxes of miscellaneous. Includes decanters, glass chandelier droplets, Thornton & Co scales etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A large box of assorted linens. To include table cloths (embroidered & with lace trims) & pillow cases etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Four boxes of miscellaneous. Includes Wileman pottery, Doulton & Watts stoneware, gilt wall shelf, Noritake, composite
poodle etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A box of mainly Victorian pottery jugs. Includes salt glazed stoneware tobacco jar.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Three post office clocks for restoration.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Two boxes of LP records. Includes Frank Sinatra, Shirley Bassey, Nat King Cole etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A box of oil lamp parts. Including glass shades, fonts, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A collection of assorted items, to include parasol, barbola mirror, easel and tapestry etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A box of mostly silver plate. Including pair of large candlesticks, chamber candlestick holder, cruet set, teapot, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 243 
A box of assorted ceramics, to include examples from Royal Worcester, Portmerion and Royal Winton, along with novelty
cruet sets.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A box of Spanish/Portugese pottery, in the style of Majolica. To include plates, dishes, jugs etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A collection of 33rpm, 45rpm and 78rpm vinyl records, to include Hank Williams, Jim Reeve, Jimmie Rodgers and Elvis.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A large quantity of British & world stamps, first day covers & Will's cigarette cards. To include Penny red, King Edward VII
one shilling stamps 1881 Victorian penny etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A quantity of assorted table lamps. To include two brass lamps with shades.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A quantity of framed decoupage pictures.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Two named part tea / coffee sets. Comprising of a Royal Grafton 'Favourite' coffee set for six & Heathcote China part tea set.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A quantity of miscellaneous. To include Hayter & Stickland jug, Losolware 'Exotic' plate, wade animal figures etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Four boxes of miscellaneous. To include commemorative ware -mugs, plates etc, Royal Worcester pin dishes (boxed) brass
ware etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A collection of vintage books. To include Laura Lee Hope The Bobbsey twins novels, Enid Blyton 'Storytime book' etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A quantity of miscellaneous. To include Grundig TK 124 twin recorder, LP vinyl records in carry case, large ceramic planter.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 254 
Two boxes of miscellaneous. To include silver plate ware - dish, serving tray, Stein microscope in a wooden case, vintage
wooden shoe stretchers etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A Chinese floral green wool rug with cream background. (135cm x 200cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A green ground wool rug with central medallion design.(120cm x 170cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A large quantity of vintage matchboxes and matches in sleeves.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Five volumes of Enid Blyton's 'Boys' & Girls' Story Book; Volumes 1-4 and 6, published by the News Chronicle.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Two vintage typewriters; a cased Imperial 'Good Companion' and Olympia De Luxe 7.6.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A W.W.II Babies/child's gas mask.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
An Autoclave, with a red twist handle, mounted on a stand
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A rectangular red ground rug, with geometric design. 190cm x 130cm.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A cased antique hand crank sewing machine.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A set of brass balance scales along with a metal oil lamp converted to electric.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A boxed Barbie 'Libra' collectors doll.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 266 
An early Twentieth Century embroidered Anglaise cotton christening gown.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A good collection of Dr Who Dalek figures. To include K9 and a Cyberman.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Five large Dr Who battery and remote control Daleks. Largest: H: 48cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A Victorian mahogany coal scuttle with brass hinges.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A 5 speed drill press.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A vintage suitcase & board games. To include Waddington's Slam, Battleships, Steeplechase etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Two wool cream ground rugs with floral border detailing. (1) 140cm x 70cm (2) 135cm x 62cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A small quantity of miscellaneous. To include two oriental style ceramic vases, table lamp & shade etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
An ivory ground Ralph Lauren rug with red border. (120cm x 170cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A vintage jointed teddy bear. 34cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A twin handled brass coal bucket. With swag and bow decoration.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Two Victorian copper water pots. Including Lawden & Poole example, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 278 
A set of early 20th century Jaraso cast iron mirrored weighing scales.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A large Eastern brass charger. 69cm diameter.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Four walking sticks. Including Malacca cane with horn handle, silver collared examples, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A day bill film poster advertising 'Escape to Victory', starring Sylvester Stallone (71cm x 34cm).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
The Beatles; an Evening News poster advertising 'Help!', inscribed "Thursday July 29th 1965" (75.5cm x 50cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
An advertising poster for Pink Floyd at King Mojo, Sheffield (Sun 7th May 1967). Stamped to the bottom 'Colin Duffield 147A
The Moor Sheffield Tel 23909' (76cm x 51cm).
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A Guns N Roses original subway poster, advertising 'Appetite for Destruction' (137cm x 96cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A carved hall way mirror with with pull up compartment and copper coloured stamped charger plate. Mirror: H:52cm
W:33cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
An assortment of five decorative mirrors. Largest H:45cm W:34cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Two vintage sewing machines with cases. Jones and Singer.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Four assorted Oak turned and hand made stools etc. To include a small turned tri pod stool. H: 38cm W:24cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
An original subway poster advertising 'Depeche Mode: 101' from 1988-89 (151cm x 102cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 290 
An Italian film poster advertising Full Metal Jacket, starring Stanely Kubrick (139cm x 100cm).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A 1990 original Italian Back to the Future (Retorno al Futuro) film poster (138cm x 100cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
An original advertising poster showcasing Paul McCartney's 'Let It Be Liverpool' set on 28th June 1990, from King's Dock
Arena (153cm x 103cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Two subway posters, advertising The Cure (140cm x 94cm) and The Stone Roses (138cm x 100cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Four vintage graduated step ladders. (Tallest 193cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Two onyx and gilt table lamps. Including figural example.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A pair of Arthur Woods Art Deco wall pockets. H: 23cm W: 17.5cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A Victorian mahogany over mantel mirror. (100cm height x 93.5cm width)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Two antique mahogany toilet mirrors.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A subway poster advertising The Velvet Underground & Nico 'Andy Warhol' (138cm x 97cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Two large Italian subway posters, advertising Walt Disney's 'Fantasia' (138cm x 100cm, 140cm x 100cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Two original banner posters advertising James Bond: Tomorrow Never Dies, starring Pierce Brosnan (180cm x 120cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 302 
A large Italian film poster advertising 'Raging Bull' (Toro Scatenato) starring Robert De Niro (139cm x 100cm).
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
An original banner poster advertising James Bond: 'Goldeneye', starring Pierce Brosnan (178cm x 116cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A Redeye slide mitre saw 1200W.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Two sets of scales and a vintage heater.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A large Victorian family bible, together with two Victorian leather photo albums.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A Victorian pine tool chest along with a small wooden chest of drawers.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A bench top purportedly from Nottingham Forest FC stadium.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A quantity of early Twentieth Century theatre posters, including Herschel Henlere, Hal Moss and Swingtime etc. (10).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
An extensive collection of Pop Music advertising posters, to include The Beatles with Roy Orbison, Duran Duran, Paul
McCartney, Red Hot Chilli Peppers, Shakin Stevens etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A large collection of mixed vintage ephemera, to include foreign film posters, Rolling Stones set photos, Beatles programme
and a copy of The Sheffield Telegraph 15th March 1957 with extract on the plane crash with 22 casualties.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A canteen of cutlery with presentation plaque.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A concrete garden planter, along with a garden ornament in the form of a maiden.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 314 
Two vintage wooden graduated step ladders.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Two vintage school easels/chalk boards.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Two vintage trunk style boxes (62cm x 47cm) & two wicker baskets.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A Navy Officer's Jacket with a Royal Engineer Captain's uniform. Navy jacket pit to pit 50cm. Captain's Uniform pit to pit
48cm. Trouser length: 79cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
An assortment of wooden trays and concrete moulds.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A quantity of miscellaneous. To include a cast iron hay feeder, vintage clothes horse, wooden chest etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
An assortment of miscellaneous. To include ten document files, metal sack barrow and wooden table etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Four framed pictures & plaques. To include Saint George's plaque on wooden plinth etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A mahogany cased AMS wall clock, with roman numeral dial. Complete with key. 62cm high.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Two Tom Sykes (20th Century, artist for the Dalesman Magazine) watercolours of rural scenes featuring an abbey and
isolated cottages. Titled 'Byland Abbey' and 'Garn Fadryn'. Both signed to bottom right. Height: 35cm, Width: 52cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Two limited edition signed prints; 'Bolton Bridge, Tom Sykes, 148/500 and 'Winter Dawn', DM Barnes, 978/1000. Both
signed in pencil by the artists. Largest example: Height: 24cm, Width: 31cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 325 
A Smiths 8 day Oak cased wall clock. 39cm diameter.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A framed early Victorian hand signed indenture, together with an 1882 reprinted broadsheet from the Times containing a
full account of the Battle of the Nile; Wednesday 3rd October 1798.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A set of six mounted Lawson Wood prints. H: 21cm W:16cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A pair of 19th century gilt framed prints. Depicting young maidens. (50cm x 36cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
B.R.Ellis, framed oil on board. Depicting figure fishing in a lake. (49cm x 74cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
John Worsley (1919-2000) pair of framed watercolour illustrations, Charles Dickens A Christmas Carol. Each depicting
Ebeneezer Scrooge. Signed and dated 1970, 50cm x 63cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Will Spencer, three framed cartoon oil on boards. (34cm x 42cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Geoff Hunt 'The Dam Busters Raid - May 1943' signed print depicting a Lancaster bomber in flight. (38cm x 49cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A framed limited edition print 'Dambuster Take Off'. By Mayday prints Yarmouth, 51/850, (31cm x 47cm).This print is
signed in pencil by 6 Aircrew from 617 Sqdn, including Douglass Webb, Les Smith DFC, Maurice Gardner, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A framed London South Ordnance survey map. (58cm 73cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Adrian Rigby, framed limited edition print 'A Hard Lesson to Learn'. Signed, 198/295, with certificate of authenticity, (34cm
x 59cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 336 
A framed photograph print with signatures of '617 Squadron The Dambusters. (23cm x 68cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Three aviation framed prints. To include Barry Price RAF Vulcan Mk B2, Geoffrey R. Hericks limited edition print 190/850
'Bowness in Windermere etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Two framed prints after vanity fair Spy. To include 'Lord Harris Kent' & one other.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Three signed limited edition prints; 'The Haymarket' (42/250) 41.5cm x 30cm, 'High Street, Sheffield' (128/250) 41.5cm x
30cm - George Cunningham and 'Bakewell' - John Rudkin 34cm x 24cm (188/500). All signed in pencil.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
John Sim (1950 - , English) A large framed oil on canvas study of a young native American woman. Height: 60cm, Width:
50cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
John Sim (1950 - , English); A pair of framed landscape oil on canvases, depicting a fisherman and marshlands. Largest
example: Height: 50cm, Width: 75cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
John Sim (1950 - , English) a still life study of feathers draped across a branch, with glass, flower branch and droplets.
Signed bottom left. Height: 30cm, Width: 75cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A small collection of oil on canvases. David 'Dyer' Owens (C20th, Cornish) depicting castle ruins, along with two John Sim
(1950 - , English) small oval seascapes. All signed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A 20th century oak cased Vienna style wall clock inscribed Tempus Fugit. (87cm length) with weights
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
W. Palliser (British 20th century), three framed watercolours, landscape scenes, signed (28.5cm x 38cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Two framed pictures. To include oil on canvas 'a Spanish gypsy'.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 347 
A framed original James Bond film poster; 'A View to a Kill', starring Roger Moore. Produced by United Artists, distributed by
MGM, 1985 (104cm x 72cm).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A pair of Faye Whittaker (b.1956) signed limited edition prints and two original Josiah Wilson framed watercolours of Robin
Hoods Bay & Scarborough.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A mahogany cased Enfield wall clock. With pendulum.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
A selection of five framed prints and engravings. To include J. Kunzley (1860) Departure of the Grenadier guards from
Trafalgar Square 1852 and a signed R A Riseley original etching of "Moreton Old Hall" etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A mahogany cased Kieninger wall clock. With pendulum and key.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Robert Leslie Howey (1900-81); a pastel scene of the Lake District. Signed bottom right (28.5cm x 23cm).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Three framed prints. To include two Punch prints and one other example. H:57cm W: 43cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A mahogany cased German Westminster wall clock.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
An early twentieth century watercolour depicting 'Anne Hathaway's Cottage', signed Florence 1913 (36cm x 23cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A framed print of a woman in black with dog and Mahogany framed mirror. Painting H:73cm W:29cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A 19th century walnut Vienna twin weight wall clock.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 358 
Four assorted mirrors. To include a gilt oval, two framed Mahogany and plaster cast example.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A framed Victorian silhouette, together with four framed prints including one depicting a geisha girl.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Two rectangle large gilt edged mirrors. Largest: H: 99cm W: 71cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A mahogany cased 8 day wall clock.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A carved and bevelled edged mirror with gilt edged rectangle mirror. Largest: H: 111 cm W: 52cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A late nineteenth/early twentieth century pastel study of a Cornish fishing boat, signed W.M.J to bottom right (26cm x
19cm).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Three framed Guinness advertising prints based on originals by John Gilroy. 58cm x 38cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A quantity of signs. Including a pair of Angelo's butchers examples, etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A vintage print on canvas depicting The Chamber of Representatives, Belgium.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A enamelled Castrol Motor Oil sign.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A quantity of framed prints/oil on canvas.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Colin Webster, gilt framed oil on canvas depicting still life fruit, etc. (49cm x 75cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 32 of 47

Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables Viewing & Collection By Appointment - Starts 08 Aug 2022



Lot 370 
A Smiths pocket watch with fob chain in original box. With yellow numbers, fluorescent markers and red and yellow hands.
D:5cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
A Smiths Ladies wristwatch, assorted pocket watch keys and a white metal albert chain.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A sterling silver and amethyst coloured stone bracelet along with a 9ct gold moissanite and amethyst colour stone ring. Size
N. Gross weight 9.49g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
An Art Deco 18ct Gold and Platinum Diamond Ring, with single stone set in a star cut mount. Size N. Total weight: 1.53g.
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A yellow metal Moonstone ring and yellow metal faux pearl pendant. Ring Size: M1/2. Gross weight: 4.41g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Two 9ct gold rings with paste stones. Comprising of a eternity and half eternity. Sizes M & O. Total weight: 4.47g.
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A small quantity of jewellery. Two silver necklaces & pendants, earrings, Aynsley ceramic brooches (boxed)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A rectangular gold plated Pheonix Watch Co expanding wristwatch.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
An automatic stainless steel gents Seiko wristwatch.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A silver handled folding pocket knife. Assayed Sheffield 1922 by William Needham.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A Links of London white and yellow metal 'Sweetie' bracelet, with small hoops on elasticated string and Links London link.
Complete with soft pouch and box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 381 
A ladies yellow metal Sekonda quartz wristwatch, set with small diamond highlights to the corner of the bezel and within
the strap.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Two ladies quartz wristwatches; to include an Omega De Ville, and Longines.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A ladies Omega manual wind wristwatch, with satin dial and baton markers. In working order.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Two Pearl necklaces. To include a 9ct gold clasp necklace separated by gold spacers and a single row example. Lengths 20
& 23cm.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A gold plated Thomas Russell and Sons full hunter pocket watch, for repair.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A German Third Reich Officer's gilt belt buckle, with central eagle surrounded with oak leaf decoration.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A 1914-15 Star Medal, awarded to SPR. E.W. Capeling 7412, together with a small bugle badge.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A carved Jade necklace. L: 21cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Four brooches. To include a white metal feather Whitby Jet brooch, a Wedgwood cameo, a micro-mosaic and Sterling Silver
and abalone.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
An assortment of jewellery and accessories. To include two sterling silver necklaces, a boxed Stratton compact, brooches
and bracelet.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A sterling silver novelty vesta case, in the form of a jockey's cap. Stamped to the base. Total weight: 17.55g
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 392 
A George III silver crown, dated 1819. LIX edge. 27.42g
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A late Victorian silver crown, 1900, LXIV edge. 28.14g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
An Austrian Maria Theresia Thaler, dated 1780.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A small collection of silver coins. To include three half crowns (1897, 1916 & 1936) and seven three pence pieces
(1891-1922). Total weight: 52.01g
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A 9ct Gold and enamel Royal Engineers bar brooch. Total weight: 3.6g
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A small silver vesta case with scrolled decoration. Assayed for Birmingham, 1910 by Constantine & Floyd Ltd. Total weight:
15.02g
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Three gents wristwatches. To include Medana and Federal.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
A silver pill box, assayed Birmingham 1912. (2.5cm x 1.9cm)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Four items of silverware to include photo frame, napkin ring & two silver handled button hooks.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Two Silver medal fobs. (27 grams)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A George III silver caddy spoon, assayed Birmingham 1811.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A quantity of assorted faceted & polished beads. To include smokey quartz coloured etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 404 
A boxed ladies Seiko quartz wristwatch, on yellow base metal strap.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A collection of gents mechanical wrist watches. To include Oris, Paul Jobin, Normana etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A Citizen automatic gents stainless steel wrist watch.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A Curtis automatic gents stainless steel wrist watch.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A Tegrov automatic gents wrist watch.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A Mondia gents mechanical wrist watch
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A vintage Bernard Meldahl Norwegian enameled silver leaf brooch. (4.5cm x 4.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A quantity of vintage Jewellery & coral. To include 18ct gold plated bangle, brooches & hat pins.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A 9ct gold WW1 Royal flying corps enameled sweetheart brooch. 3.7g. boxed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Four jewellery items. To include two swivel fobs, locket & two colour albert chain.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A collection of pocket watches. (5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A silver hinged bangle, assayed for Birmingham, 1989, by EJ Ltd. Total weight: 27.11g.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 416 
Five silver dress rings, including Blue John and multi gem examples. Total weight: 20.78g Various sizes (L x2, M, O and Q).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Three silver pendants, to include diamond, garnet and amethyst set butterfly example, and jade pendant on silver chain.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Five silver dress rings, set with large polished stones, all in boxes. Various sizes (Mx2, Nx2, O).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Five silver pendant necklaces. To include novelty clown and amber examples.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Five boxed silver dress rings with large polished stones, two of which surrounded by small cubic zirconia stones. Various
sizes (N, N½, P½, S and S½).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
A display box containing twenty dress rings. Includes large stone set examples.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
A collection of six silver pendant necklaces, to include dolphin and jade examples.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
A figaro link silver necklace chain, together with a Gents signet ring, size T½. Total weight: 24.37g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A silver and topaz pendant necklace, with similar drop earrings, set with small diamonds.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Two silver necklaces, set with topaz and large turquoise stone, together with a silver and topaz bracelet.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A collection of silver and white metal charms, to include enamel, £1 note and ship examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A collection of eight box silver dress rings, including large polished stone and gem set examples.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 428 
Twenty sealed silver necklace chains. Total weight: 160g (including bags).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Twenty sealed silver necklace chains. Total weight: 128g (including bags).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Four silver necklaces, to include one Ernest Jones example set with paste stones, in original box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
A large quantity of silver necklace chains, in various designs. Total weight: 160g
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
A mixed collection of silver jewellery, to include Swarovski set, bracelet and earrings.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A 1797 George III wheel penny.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Three cased commemorative silver coin covers. Including HRH Prince Philip, 95th Birthday £5 Silver Proof Coin Cover, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A Royal Mint silver proof £5 coin commemorating the Alderney Rocket. In original box and with certificate. Dated 2006.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
The Battle of Trafalgar United Kingdom 2005 silver proof commemorative crown. In original box and with certificate.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
A Royal Mint 1989 £2 Silver Piedfort Two-Coin Set. In original box and with certificate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A silver The Princess Diana Commemorative Coin Set. In original case and with certificate.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Five silver proof coins. Including 2006 1oz silver Britannia coin, Queen Victorian five pound coin, A Royal Year Trooping the
Colour five pound coin, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 38 of 47

Paul Beighton Auctioneers - Antiques & Collectables Viewing & Collection By Appointment - Starts 08 Aug 2022



Lot 440 
Two 2014 Royal Mint Britannia One Ounce Silver Brilliant Uncirculated Coins. In original box with certificate.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Two Royal Mint UK Britannia 1oz Silver Bullion coins. Including 2009 and 2011 examples. Both in original box and certificate.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Two Royal Mint cased silver coins. Including a Royal Mint Abolition of the Slave Trade £2 silver proof coin along with a
Royal mint 300th Anniversary of the Act of Union £2 silver proof coin. Both in case and with certificate.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Three Royal Mint cased silver proof coins commemorating the marriage of his Royal Highness The Prince of Wales and Lady
Diana Spencer in 1981. All with certificates.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
A Royal Mint Timeless First, The George and the Dragon 2013 UK £20 fine silver coin. In original packaging.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Four Roman Imperial coins. Including Constantius example, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Three Royal Mint Commemorative coins from the Treasure of Life along with two other similar examples. Including To Have
and to Hold, Royal Air Force, Portrait of a Prince, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Four coin sets. Including British Silver Coin stuck in .500 fine silver, Great Britain The Coinage of George VI, Royal Mint
example, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Two Royal Mint silver coins along with a Tower Mint example. Including 1992 Silver proof Ten Pence Two-Coin Set, United
Kingdom Silver proof One Pound Coin. All in case and with certificate.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Three Royal Mint silver proof coins. Including 1994 Silver proof Two-pound Coin, 1995 United Kingdom Second World War
Silver Proof Two-pound Coin and The Royal Birth 2018 UK Silver Penny. All cased and with certificate.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Two Royal Mint coins along with a European Community Coin Collection. Including 2012 Britannia £2 Silver Bullion Coin, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 451 
A quantity of coins. Including gilt Never Give Up coin, 1951 Festival of Britain, crowns, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
A silver coffee pot. Assayed Birmingham 1911 by John Grinsell & Sons. 396g gross weight.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
A 1908 military cavalry sword, displaying broad arrow mark to the base of the blade.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
A 1796 Light Cavalry sword, with curved blade. Blade length: 84cm.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
A Royal Crown Derby Imari pattern cat paperweight. Marks to base, gold stopper. 8cm height.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A Wedgwood Clarice Cliff 'Sliced Circle' yo-yo vase, limited to a production of 3,999. 23cm high.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
A Wedgwood Clarice Cliff 'Swirls' yo-yo vase, limited to a production of 3,999. 23cm high.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
A silver topped and mounted glass hip flask. Assayed London 1921 by Goldsmiths & Silversmiths Co Ltd.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
A Chinese spinach Jade small bowl. (10cm diameter 6cm height) with stand.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
A Wedgwood Clarice Cliff 'Sunburst' yo-yo vase, limited to a production of 3,999. 23cm high.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
A Wedgwood Clarice Cliff 'Cubist' yo-yo vase, limited to a production of 3,999. 23cm high.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
A silver christening cup, assayed for Sheffield, 1960, by BRS. Total weight: 101.72g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 463 
A Victorian cased christening set, Assayed for London, 1867 and 1868, by Chawner and Co. Total weight (excluding case):
102g.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
A late Victorian silver five bar toast rack, assayed for London, 1899 by Haseler Brothers. Total weight: 92g
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
A collection of silver dressing table items. To include clothes brushes, handheld mirror and comb. All assayed for
Birmingham, James Walter Tiptoft and Daniel Manufacturing Company, 1932-34 and 1950.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
The Old Sarum Kettle, made by Doultons for Watson & Co, Salisbury. Height 21.5cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
A 19th century Doulton Lambeth salt glazed stoneware ewer. 18cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
A miniature Doulton Lambeth beer flask. The base stamped 6217. 5cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Two miniature Doulton Lambeth vases. 6cm and 5.5cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Seven Doulton Lambeth stoneware storage bottles, including ink examples.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Four pieces of Doulton Lambeth Silicon ware. Incudes two ewers and a pair of miniature Walter Wood jardinieres. Tallest
ewer 17cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
A silver lidded glass sugar bowl & teaspoon. Assayed Birmingham with different dates.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
A Silver, Deakin & Francis Ltd cigarette case. Assayed in Birmingham 1919 with curved form. H:9cm W: 7cm. Total weight:
85.10g.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 474 
Four pieces of Doulton stoneware, all with silver rims. Jug, beaker, tyg and sugar bowl.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
A pair of Doulton Lambeth Silicon ware ewers. Both stamped 5475 to base. 21cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
A pair of Doulton Lambeth Slaters Patent ewers. 19cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
Three Royal Doulton Slaters Patent bottle vases. 17cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
A large Doulton Lambeth stoneware ink bottle (24cm) along with a Doulton Lambeth salt glazed stoneware vase.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
A large Doulton Lambeth stoneware jug decorated with flowers. 23cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
A Silver photo frame. (15cm height x 11.5cm width)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
A hallmarked silver covered rabbit figure. ( 6.5cm height) 80g.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A boxed Thundercat's Cheetara action figure.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A silver mustard pot and a silver weighted candlestick. Mustard pot assayed Birmingham 1904, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A collection of silver mounted items. Includes atomiser, glass bowl, shoe horns etc.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
A Georgian mahogany tilt top table with pad feet. (65cm diameter)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 486 
An Edwardian mahogany wine table with fan patera motif. (29.5cm diameter) along with a carved mahogany chair with
pierced back.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
A deep buttoned and studded Chesterfield Wingback armchair, in green leather.
Estimate: 120 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
A set of four mahogany balloon back chairs with fabric upholstered seats and turned front feet.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A Reprodux mahogany bow-fronted drinks cabinet, with two sets of drawers pull out tray and interior light (not tested).
Height: 153cm, Width: 73cm, Depth: 48cm.
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
A Georgian mahogany side table with inlay decoration, lower drawers and brass handles. Height: 76cm, Width: 81cm,
Depth: 43cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
A mahogany open waterfall bookcase with two drawer base. Height 152cm, Width 80cm, Depth 39cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
An oak hall robe with carved vine decoration.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
A Victorian mahogany sideboard raised on carved cabriole legs and ball and claw feet.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
A Victorian carved mahogany supper table.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
A mahogany drinks cabinet raised on cabriole supports.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
A nest of three Reprodux mahogany tables, with carved highlights to the legs. Largest oval tray top table concealing two
smaller rectangle tables. Dimensions of largest table: Height: 56cm, Width: 60cm, Depth: 43cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 497 
A Victorian mahogany open davenport with turned supports.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
Two carved Victorian mahogany wall cabinets.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
LOT WITHDRAWN.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
A large Reprodux mahogany bow fronted sideboard, with central drawer and lower hinged doors. Height: 87cm, Width:
168cm, Depth: 42cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A Victorian mahogany baby bath with original pot liner.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
An Oriental carved hardwood coffee table with single drawer.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Two antique carved wooden wall cabinets.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
A walnut nest of five tables. Largest table height 56cm, Diameter 65cm.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
A Victorian child's chair with mahogany frame and buttoned mustard upholstery.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
A Victorian folding occasional table with mahogany top and ebonised turned frame.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
A bobbin turned gypsy table.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
A mahogany octagonal window table. With under tier. (61cm diameter)
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 509 
A Victorian mahogany nursing chair.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
Three Victorian stools. Including adjustable mahogany example.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
A piano stool with music drawers and under seat storage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
Four antique chairs. Includes rush seat example, nursing chair etc.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
A Victorian mahogany piano stool along with a small mahogany sewing box.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
Three Victorian carved mahogany balloon back chairs.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
A small mahogany drop leaf table along with a nest of three tables.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
An Oriental carved hardwood cabinet.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
An early 20th century folding wooden table bearing Hatherley Patent stamp and JH Freckingham plaque.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
Two mahogany and walnut chests of drawers.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
A carved mahogany and walnut mirror front wardrobe.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
A brass bound mahogany barrel by R.A Lister & Co Ltd. Height 27cm, Diameter 31cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 521 
A Victorian mahogany and walnut mirror front wardrobe.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
A mahogany window table with fan patera inlay decoration. (70cm height 55.5cm width 54cm depth)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
Two Victorian mahogany armchairs.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A pine chest of two over two drawers. Height: 89cm, Width: 98cm, Depth 44cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
A bedroom tub chair, with patterned upholstery and tapered feet.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
An Eastern brass top table with folding base.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
Three assorted chairs. To include a reclining arm chair. Armchair: H:93cm W:56cm D:41cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
Three assorted pieces of furniture. To include a walnut coffee table, a magazine rack and a metal and glass small unit.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
An Art Nouveau oak bureau bookcase, with lead-glazed stained glass panels. Dimensions: Height: 212cm, Width: 120cm,
Depth: 44cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
An Ercol Old Colonial dresser.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
An Ercol Old Colonial corner cupboard with open top and cupboard base.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
An Ercol open waterfall bookcase with cupboard base.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 533 
A carved oak dresser with central spindle gallery and lead glazed upper doors. Height: 178cm, Width: 153cm, Depth: 48cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
A pine kitchen dresser. (203cm x 138cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
A oak stained glass corner display cabinet. ( 81cm height 60cm width 41cm depth)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
A pine sideboard with marble top.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
A metal mesh locker. (198cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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